

Program č. 1.5 Ochrana škol jako možných měkkých cílů

Vyhlášení programu k předkládání žádostí o dotaci

Číslo a název oblasti podpory: oblast podpory č. 1 - Požární ochrana a prevence kriminality	
Číslo a název programu: 1.5 – Ochrana škol jako možných měkkých cílů	
Účel podpory	Dotace je určena na opatření vedoucí k větší bezpečnosti mateřských, základních a středních škol jako měkkých cílů, stanovení bezpečnostních priorit, vytvoření funkčního systému ochrany a nastavení provázaných bezpečnostních opatření.
Důvody podpory stanoveného účelu	Opatření vedoucí k vytvoření fungujícího systému ochrany škol proti teroristickým a závažným násilným útokům.
Správce programu	Odbor kancelář hejtmána – oddělení krizového řízení
Kontaktní osoby programu	Bc. Linda Ehrenbergerová, linda.ehrenbergerova@kraj-lbc.cz, 485 226 204, 725 923 712
Odkaz na webové stránky oblasti podpory / programu	http://dotace.kraj-lbc.cz/
Lhůta pro podání žádosti	28. 6. 2024 až 31. 8. 2024
Celkový finanční objem určený pro toto vyhlášení programu	3.839.812,51 Kč

Výše dotace a způsobilost výdajů programu	
Minimální výše dotace (v Kč)	25.000,00 Kč
Maximální výše dotace (v Kč)	100.000,00 Kč
Maximální výše dotace kraje ze způsobilých výdajů (v %)	50 %
Maximální počet žádostí, které může podat jeden žadatel v této výzvě do programu	2
Způsobilé výdaje	<p>Výdaje spojené:</p> <ul style="list-style-type: none"> - s tvorbou bezpečnostních plánů a návrhů na doporučení a opatření z pohledu měkkých cílů, které budou v souladu s metodickými pokyny Ministerstva vnitra (seznam zde: https://www.mvcr.cz/chh/clanek/terorismus-web-dokumenty-dokumenty.aspx) - se vzdělávacími a výcvikovými akcemi vedoucími k větší bezpečnosti škol pro pedagogické i nepedagogické pracovníky školy (bez žáků),

Nezpůsobilé výdaje	<p>Všechny ostatní výdaje výše neuvedené, například:</p> <ul style="list-style-type: none"> - náklady na vypracování žádosti o dotaci, - investiční výdaje, - provozní náklady (nájemné, energie, vodné a stočné, provoz telefonů, PHM apod.), - nákup věcí osobní potřeby, které přímo nesouvisí s projektem, a vybavení nesloužící k preventivním účelům (např. zbraně či donucovací prostředky ve smyslu § 52 zákona č. 273/2008 Sb., o Policii České republiky, ve znění pozdějších předpisů, anebo donucovací prostředky ve smyslu § 18 zákona č. 553/1991 Sb., o obecní policii, ve znění pozdějších předpisů), - pojištění majetku a osob, - motivační odměny vyplácené v penězích nebo poukázkách, - výdaje na pohoštění, potraviny a dary.
--------------------	--

Ostatní podmínky programu		
A.	Okruh způsobilých žadatelů:	<ol style="list-style-type: none"> 1) obce Libereckého kraje zřizující mateřskou, základní nebo střední školu, která se nachází na území Libereckého kraje 2) privátní sektor či církev zřizující mateřskou, základní nebo střední školu, která se nachází na území Libereckého kraje.
B.	Omezení podpory:	<p>Dotace bude poskytnuta:</p> <ul style="list-style-type: none"> - do výše 50 % celkových způsobilých nákladů, - nejvýše však 100.000 Kč <p>Realizace projektu pouze na území Libereckého kraje. Projekty budou posouzeny z hlediska možného poskytnutí finančních prostředků dle Nařízení Evropské komise č. 1407/2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy na podporu de minimis</p>
C.	Forma podpory:	Dotace neinvestičního charakteru
D.	Termín realizace aktivit:	1. 1. 2024 – 30. 6. 2025
E.	Způsob, termín a místo podání žádosti:	<p>Žádost o poskytnutí dotace se podává výhradně prostřednictvím úplného standardizovaného formuláře „Žádost o poskytnutí dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje na rok 2024“ (nutno použít aktuální verzi pro příslušný kalendářní rok).</p> <p>Žádost musí být doručena v termínu od 28. 6. 2024 do 31. 8. 2024. Za datum doručení žádosti se považuje datum doručení do podatelny Krajského úřadu Libereckého kraje, nikoliv datum podání na poště.</p>

		<p><u>Možné formy doručení žádosti:</u></p> <p>1. POUZE PŘES WEBOVÝ PORTÁL</p> <p>Tuto formu mohou využít jen žadatelé, kteří mají <u>uznávaný elektronický podpis*</u>:</p> <p>Portálem se odesílá vyplněná Žádost (nepodepsaná, v systému podepsat nelze) včetně všech povinných příloh, z nichž jedna bude elektronicky podepsaná Žádost (formát PDF, podepsaná uznávaným elektronickým podpisem*.)</p> <p>Odkaz na portál naleznete na konci elektronického formuláře Žádosti, přílohy odešlete přes tlačítko ODESLAT PŘÍLOHY.</p> <p>2. PŘES WEBOVÝ PORTÁL A DATOVOU SCHRÁNKU:</p> <p>Portálem se odesílá vyplněná Žádost (nepodepsaná, v systému podepsat nelze) bez příloh. Odkaz na portál naleznete na konci elektronického formuláře Žádosti.</p> <p>A zároveň</p> <p>Datovou schránkou se odesílá Žádost (u orgánů veřejné moci s elektronickým podpisem statutárního zástupce) a všechny povinné přílohy. ID datové schránky: c5kbvkw.</p> <p>3. PŘES WEBOVÝ PORTÁL A V TIŠTĚNÉ PODOBĚ:</p> <p>Portálem se odesílá vyplněná Žádost (nepodepsaná, v systému podepsat nelze) bez příloh. Odkaz na portál naleznete na konci elektronického formuláře Žádosti</p> <p>A zároveň</p> <p>V tištěné podobě Žádost s vlastnoručním podpisem a všechny povinné přílohy. Doručí se poštou nebo osobně na podatelnu krajského úřadu.</p> <p>Za doručení žádosti se považuje <u>datum doručení do podatelny</u> krajského úřadu, nikoliv datum podání na poště.</p> <p style="text-align: center;">Adresa pro doručení: Krajský úřad Libereckého kraje U Jezu 642/2a 461 80 Liberec</p> <p><small>*Uznávaným elektronickým podpisem se rozumí zaručený el. podpis založený na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis nebo kvalifikovaný elektronický podpis.</small></p>
F.	<p>Povinné přílohy k žádosti:</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Podrobný popis projektu, jeho zdůvodnění. - Potvrzení o elektronickém odeslání Žádosti (čárový kód vygenerovaný webovým portálem) - Je-li žadatel právnickou osobou doloží k žádosti o dotaci Úplný

		výpis z evidence skutečných majitelů platný ke dni podání žádosti, a ne starší než 90 dnů	
G.	Kritéria pro hodnocení, bodová škála kritérií, váhy kritérií:	<p>1Z. Vazba projektu na další aktivity v území (váha 10 %):</p> <p>a) projekt přímo navazuje na právě realizovaný či v posledních dvou letech zrealizovaný projekt či aktivitu</p> <p>b) projekt přímo nenavazuje na žádný právě realizovaný či v posledních dvou letech zrealizovaný projekt či aktivitu, ale žadatel plánuje další aktivity v území</p> <p>c) jedná se o izolovaný projekt bez dalších vazeb</p> <p>2Z. Vazba projektu na rozvoj hospodářsky slabých a podprůměrných oblastí kraje: (váha 30 %):</p> <p>a) projekt je realizován zcela nebo převážně v hospodářsky slabé oblasti</p> <p>b) projekt je realizován zcela nebo převážně v podprůměrné oblasti</p> <p>c) projekt je realizován v ostatních oblastech</p> <p>3S. Velikost školy – počet žáků (váha 20 %): (dle výkazu MŠMT k 1. 9. 2023)</p> <p>a) do 150 žáků včetně (zejména malotřídní školy pouze s prvním stupněm)</p> <p>b) od 151 do 300 žáků včetně (zejména školy v průměru s 1 třídou v ročníku)</p> <p>c) více než 300 žáků (školy v průměru s více než 1 třídou v ročníku)</p> <p>4S: Velikost obce, ve které se daná škola nachází (váha 40%) (poč. obyvatel k 1.1. 2024):</p> <p>a) do 999 obyvatel</p> <p>b) od 1000 do 4999 obyvatel</p> <p>c) od 5000 do 10000 (včetně) obyvatel</p> <p>d) nad 10000 obyvatel</p>	<p>15 bodů</p> <p>7 bodů</p> <p>0 bodů</p> <p>15 bodů</p> <p>7 bodů</p> <p>0 bodů</p> <p>5 bodů</p> <p>10 bodů</p> <p>15 bodů</p> <p>15 bodů</p> <p>10 bodů</p> <p>5 bodů</p> <p>0 bodů</p>

H.	Harmonogram administrace žádostí:	Konzultace žádostí	Bc. Linda Ehrenbergerová	do 31. 8. 2024
		Příjem žádostí	elektronické podání (systém VFP) datová schránka, případně podatelna Krajského úřadu	od 28. 6. 2024 do 31. 8. 2024
		Kontrola administrativního souladu žádostí	oddělení krizového řízení	září 2024
	Lhůta pro rozhodnutí o žádosti:	Hodnocení a návrh na přidělení podpory	oddělení krizového řízení	září - říjen 2024
		Schválení návrhu	Zastupitelstvo Libereckého kraje	říjen 2024
I.	Oznámení o schválení /neschválení podpory:	Do 15 dnů od ověření usnesení zastupitelstva		
J.	Právní forma:	Smlouva o poskytnutí dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje		
K.	Doklady požadované k uzavření smlouvy:	<p>Doklad opravňující jednat jménem příjemce</p> <p>Čestné prohlášení ve smyslu Článku 1, bodu 6, písm. a–f Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Libereckého kraje</p> <p>Kopie dokladu o zřízení bankovního účtu příjemce dotace u některého z peněžních ústavů (kopie smlouvy o zřízení účtu, potvrzení peněžního ústavu o vedení účtu, příp. výpis z účtu obsahující jméno vlastníka a číslo)</p>		
L.	Způsob financování:	Bezhotovostní převod na účet příjemce – záloha ve výši 100 % schválené dotace		
M.	Podmínky vyúčtování:	<ul style="list-style-type: none"> - Zpráva žadatele a vyhodnocení projektu současně s vyúčtováním nejpozději do 50 dnů po ukončení projektu (čimž se rozumí např. platba posledního dokladu, předávací protokol apod.) - Závěrečné vyúčtování i zpráva musí být předloženy na AKTUÁLNÍCH formulářích (verze pro daný rok). Formuláře jsou k dispozici na: http://dotace.kraj-lbc.cz/ - Podmínky vyúčtování a termíny pro jeho předložení jsou stanoveny Statutem dotačního fondu Libereckého kraje a Smlouvou o poskytnutí dotace. 		

N.	Ostatní:	<p>Na poskytnutí dotace z programu Dotačního fondu LK není právní nárok a poskytnutím dotace z programu nezakládá nárok na poskytnutí dotace z programu v obdobích následujících.</p> <p>Z programu budou podpořeni jednotliví žadatelé podle výše dosaženého bodového hodnocení maximálně do výše celkové alokované částky určené na program. Úspěšným žadatelům s dostatečným počtem bodů bude přiznána dotace v plné požadované výši. V případě rovného bodového ohodnocení více žadatelů a nedostatečné alokované částky pro poskytnutí dotace z daného programu může být dotace žadatelům snížena. K jinému krácení požadované výše dotace, např. z důvodu uspokojení většího počtu žadatelů, v rámci hodnocení nedochází. Žadatelé s nedostatečným počtem bodů tak zůstávají v plné míře neuspokojeni.</p>
----	-----------------	--

Přílohy:

Příloha č. 1 - vzor Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu LK

Příloha č. 2 - Podrobný popis projektu

Příloha č. 3 - vzor Smlouvy (vč. příloh - průběžné zprávy a závěrečného vyúčtování projektu/závěrečné zprávy)

Příloha č. 4 - Hodnotící formulář (slouží pro informaci, žadatelem NEVYPLŇOVAT),